

# 披上救恩之衣

**美麗的**芬蘭首都赫爾辛基的基督徒，想把教會建立在市區中心，可惜在諸多因素的牽制中一直找不到適合的，最後看到一塊土地，但其上有塊非常巨大的石頭，沒有辦法移動。就在大家束手無策時，有人想到了辦法：「何不把教會建築在石頭裡面？」後來，這個構想竟然付諸實現；現在是全世界最美麗的會堂之一，叫作「磐石教會或岩石教會」。雖然外面只能看見一塊圓形巨石，可是走進大門後，卻是一座莊嚴宏偉的大會堂，現在也成為芬蘭首都的旅遊名勝與福音中心。

將一塊看似無利用價值的巨石變成一間奇特為神所用的教會，就如真耶穌教會於一切外在資源短缺的情況下，竟能在神的帶領中開創一番新局，成就建堂艱鉅的聖工，願這榮耀歸給天上的神。

近十幾年來，我們可看到各地教會都在建造新的聖殿，不斷透過各種管道辛苦的募集資金，動用了巨資來完成硬體的建築物；等到聖殿建造完成，真正的聖工才要開始。「我要使祭司披上救恩，聖民大聲歡呼！」（詩一三二16），做為神的祭司（現在是萬民祭司的時代；彼前二9），職責就是以救恩為中心，瞎眼（無法有真正的屬靈穿透眼光）的不可做祭司（利二一17-21），其中涵意極其深遠重大。我們不能只將建堂當作聖工的終結，它應是讓我們投入福音事工的堡壘，「論到不屬祢民以色列的外邦人，為祢名從遠方而來，（他們聽人論說祢的大名和大能的手，並伸出來的膀臂），向這殿禱告，求祢在天上祢的居所垂聽，照著外邦人所祈求的而行，使天下萬民都認識祢的名，敬畏祢像祢的民以色列一樣，又使他們知道我建造的這殿是稱為祢名下的」（王上八41-43），這是所羅門王獻殿時的禱告內容之一。

神在臺灣已為我們預備好250座以上的硬體宣道中心，更願主幫助我們致力於宣道事工的推展，如保羅所感動而寫出「我勸你，第一（原文直譯為所有事的第一）要為萬人（原文直譯為所有的每一個人類）懇求、禱告、代求、祝謝；祂願意萬人得救，明白真道」（提前二1、4）。透過氣勢磅礴之聖殿硬體的外觀，在軟體的靈程建造與宣道的使命大任互相結合，顯明福音是神的大能（羅一16）。全體信徒必須同心、恆切祈求神的帶領與賜福，才能讓真教會自裡到外（軟體的建造到硬體的建設）所披上的全是救恩之衣。蝶